

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
«Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 01 серпня 2012 року № 1344 «Про проектування та будівництво Центру з надання послуг, пов'язаних із використанням автотранспортних засобів, УДАІ ГУ МВС України в місті Києві по вул. Жулянській, 5 у Голосіївському районі»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.

Проект розпорядження підготовлено на виконання доручення заступника голови Київської міської державної адміністрації Спасибка О. В. від 01 лютого 2018 року № 3847 до листа комунального підприємства з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення «Спецжитлофонд» від 31 січня 2018 року № 056/24-260.

Виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) було видано розпорядження від 01 серпня 2012 року № 1344 «Про проектування та будівництво Центру з надання послуг, пов'язаних із використанням автотранспортних засобів, УДАІ ГУ МВС України в місті Києві по вул. Жулянській, 5 у Голосіївському районі» щодо будівництва комунальним підприємством з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення «Спецжитлофонд» Центру з надання послуг, пов'язаних із використанням автотранспортних засобів, УДАІ ГУ МВС України в місті Києві по вулиці Жулянській, 5 за рахунок бюджетних коштів відповідно до та в межах показників Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на відповідний період.

Вказане розпорядження на сьогодні не виконується, оскільки питання будівництва зазначеного Центру не є першочерговим і було прийнято рішення використати земельну ділянку на вулиці Жулянській, 5 для будівництва житла учасникам АТО та громадянам, які перебувають на квартирному обліку (рішення Київської міської ради від 20 грудня 2017 року № 996/4003 «Про надання комунальному підприємству з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення «Спецжитлофонд» земельної ділянки для будівництва, обслуговування та експлуатації житлових будинків для забезпечення житлом учасників АТО та громадян, які перебувають на квартирному обліку, на вул. Жулянській, 5 у Голосіївському районі м. Києва»).

На виконання зазначеного розпорядження у свій час було профінансовано роботи на суму 3086,6 тис. грн., зокрема з розроблення та затвердження проектно-кошторисної документації, з видалення зелених насаджень, зняття родючого шару ґрунту, частково з влаштування котловану та фундаменту під адміністративну будівлю.

2. Мета та шляхи її досягнення.

Метою видання розпорядження є необхідність визнати таким, що втратило чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради

(Київської міської державної адміністрації) від 01 серпня 2012 року № 1344 «Про проектування та будівництво Центру з надання послуг, пов'язаних із використанням автотранспортних засобів, УДАІ ГУ МВС України в місті Києві по вул. Жулянській, 5 у Голосіївському районі».

3. Правові аспекти.

Проект розпорядження підготовлено відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення Київської міської ради від 20 грудня 2017 року № 996/4003 «Про надання комунальному підприємству з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення «Спецжитлофонд» земельної ділянки для будівництва, обслуговування та експлуатації житлових будинків для забезпечення житлом учасників АТО та громадян, які перебувають на квартирному обліку, на вул. Жулянській, 5 у Голосіївському районі м. Києва».

Зазначений проект розпорядження не містить норм, що зачіпають права, свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року.

4. Фінансово – економічне обґрунтування.

Реалізація розпорядження не потребує додаткових фінансових витрат.

Списання коштів, які було витрачено на будівництво Центру з надання послуг, пов'язаних із використанням автотранспортних засобів, УДАІ ГУ МВС України в місті Києві на вулиці Жулянській, 5 у Голосіївському районі (розроблення та затвердження проектно-кошторисної документації, видалення зелених насаджень, зняття родючого шару ґрунту, частково влаштування котловану та фундаменту під адміністративну будівлю) буде здійснено відповідно до чинного законодавства, у тому числі Порядку списання витрат по об'єктах незавершеного будівництва, що ліквідуються, затвердженого наказом Міністерства статистики України, Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України, Держкоммістобудування України від 28 вересня 1995 року № 243/150/156/195.

5. Позиція заінтересованих органів.

У ході погодження проекту розпорядження всі пропозиції та зауваження заінтересованих сторін будуть враховані.

6. Регіональний аспект.

Проектом розпорядження передбачено визнати таким, що втратило чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 01 серпня 2012 року № 1344 «Про проектування та будівництво Центру з надання послуг, пов'язаних із використанням автотранспортних засобів, УДАІ ГУ МВС України в місті Києві по вул. Жулянській, 5 у Голосіївському районі».

7. Громадське обговорення.

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів.

Видання розпорядження дозволить упорядкувати розпорядчі документи, що перебувають на виконанні, а також дасть змогу працювати над об'єктом будівництва житла учасникам АТО та громадянам, які перебувають на квартирному обліку відповідно до рішення Київської міської ради від 20 грудня 2017 року № 996/4003.

Директор Департаменту будівництва
та житлового забезпечення



К. Федотов